

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Інформатика та Математика)»
підготовки фахівців галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 014 Середня освіта
на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Інформатика та Математика)» є нормативним документом підготовки вчителів інформатики та математики закладу загальної середньої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 3 роки 10 місяців й передбачає 240 кредитів ЄКТС. Згідно з навчальним планом програмою передбачено викладання навчальних дисциплін, спрямованих на формування професійних компетентностей; дисциплін, що забезпечують загальну підготовку вчителя; проведення виробничих та навчальних практик; написання курсових робіт.

Головною метою ОПП є підготовка кваліфікованих учителів, здатних виконувати професійні завдання і обов'язки в галузі інформатики та інформаційних технологій, математики, педагогіки і методики середньої школи на рівні Державного стандарту базової середньої освіти. Поєднання обов'язкової та вибіркової компонент ОПП, теоретичної та практичної складових дає змогу майбутньому вчителю інформатики і математики гідно виконувати свої професійні обов'язки, впроваджувати в освітню діяльність інноваційні технології, здійснювати професійний розвиток.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета, програмні компетентності та результати навчання; визначено перелік компонент та структурно-логічна схема ОПП; створені матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Важливо відмітити, що при визначенні програмних компетентностей та результатів навчання були враховані вимоги Професійного стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти», затвердженого в грудні 2020 року.

На жаль, неможливо проаналізувати зміст навчання та компетентності, що формуються, у процесі навчання дисциплін за вибором.

Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 014 Середня освіта, кваліфікації «Вчитель інформатики та математики закладу загальної середньої освіти» до використання в освітньому процесі Центральноукраїнського державного педагогічного університету

імені Володимира Винниченка. Вона відповідає сучасним викликам, що стоять перед освітою в Україні, дає можливість підготувати кваліфікованих учителів.

Рецензент
завідувач кафедри інформаційних технологій та
програмування
Національного педагогічного університету
імені М. П. Драгоманова,
доктор педагогічних наук

